

**Информация о работе управления ветеринарии
Правительства Хабаровского края за период
с 07 по 11 октября 2019 года**

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

Государственными ветеринарными инспекторами управления ветеринарии проведено 2 проверки: плановая проверка в отношении ООО "Амурская заря" (район им. Лазо Хабаровского края) и внеплановая проверка в отношении главы КФХ Гафиной Г.В. (с. Галкино Хабаровского района).

В ходе проведения проверки ООО "Амурская заря" установлено, что предприятием по содержанию и разведению крупного рогатого скота не выполняются требования ветеринарных правил в части обеспечения неспецифической защиты животноводческого комплекса (отсутствуют дезинфекционные барьеры при въездах/выездах на территорию комплекса. По результатам проверки выдано предписание, ведется контроль его выполнения; возбуждено производство по делам об административных правонарушениях.

В ходе проведения проверки в отношении главы КФХ Гафиной Г.В., осуществляющей деятельность по содержанию и разведению сельскохозяйственных животных, установлен факт невыполнения ранее выданного управлением ветеринарии предписания об устранении нарушений. Главе КФХ Гафиной Г.В. выдано повторное предписание, возбуждено дело об административном правонарушении.

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

За период с 05 по 11 октября 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- приказом управления ветеринарии Правительства края установлены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота в 3-х личных подсобных хозяйствах граждан, расположенных на отдельных территориях Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края.

По состоянию на 11 октября 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 39 неблагополучных пунктов по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Верхнебуреинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 2 неблагополучных пункта по бруцеллезу мелкого рогатого скота в г. Хабаровске;

- 1 неблагополучный пункт по сальмонеллезу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Хабаровского края.